
  

   
       

       
  

      
        

       

       
   

 
                 

                      
     

                   
                     

                    
    

                       
  

 
                    

                    
                  

      
  

                   
         

      
   

               
         

   
               

                     
      

                   
     

                  
         

            
                      

     
             

       

COMMUNE DE VILLY 

Compte Rendu de la séance de Conseil Municipal du 13/10/2022 

Mmes Jacqueline FROMONOT, Andrée POITOUT, Adeline TRIBUT 
Présents : MM Joël CANTON, Jean-Marie FROMONOT, Joël HENRY, Bernard 

LECUILLER, Nicolas MAITRET 

Absents : Mmes Marie BLONDEL, Aurélie MAYORA (excusée) 
La séance est ouverte à 20 heures 

Sous la présidence du Maire Jean-Marie FROMONOT 

1) Compte rendu de la séance du 12 septembre 2022 
Sera approuvé au prochain conseil municipal. 

2) Proposition d’emprunt 
Lors de la consultation d’emprunt dans les banques locales, les taux d’emprunt augmentent de semaine en semaine. Par 
exemple, dans la banque du Crédit Agricole lors de la première demande le taux proposé était de 2,70 %, il est passé une 
semaine après à 3,21 %. 
Le Crédit Agricole propose un taux de 3,21 % avec un déblocage de 10 % du capital et jusqu’à mars 2024 pour débloquer 
la totalité. La Banque Populaire propose un taux de 3,22 % avec un déblocage du capital total dans six mois. La Caisse 
d’Epargne ne nous a pas donné de proposition pour l’instant. Le Crédit Mutuel propose un taux 2,54 % avec le déblocage 
du capital à partir du 10 novembre. 
Le maire propose de choisir l’offre du Crédit Mutuel pour faire un emprunt de 60 000 € sur une période de 10 ans et 
approuvée à l’unanimité. 

3) Projet plantations 
A notre demande, Avenir Paysage nous propose la fourniture d’arbres de Judée à 405 € l’unité plus la plantation et une 
haie mellifère pour un total de 12000 €. Le maire trouve le projet trop cher. Une autre proposition nous est faite, 
plantation d’un verger conservatoire + la haie mellifère subventionnée par la région au moins à 50 %. Cette deuxième 
proposition est adoptée à l’unanimité. Nous inscrirons l’opération au prochain budget. 

4) Nomination référent égalité 
A la demande des institutions, le conseil municipal doit nommer une personne en lien avec la fonction du relais de
�
l’égalité. Ce dispositif est là pour les femmes battues en partie.
�
Mme FROMONOT se propose pour cette fonction.
�

5) Informations sur les travaux 
La première tranche des travaux prévus pourrait débuter au printemps 2023 dans le meilleur des cas. Une relance en début 
d’année est pressentie pour tenter de faire avancer la date. 

6) Questions et informations diverses 
Les illuminations de fin d’année seront reconduites avec Eiffage plus 5 motifs pour remplacer les décorations
�
défectueuses.
�
Le plombier va venir le 17 octobre pour la réparation de la chaudière du caveau (sous garantie), par la même occasion la
�
robinetterie de la douche va être installée.
�
Le logement communal va être libre en fin d’année, si vous êtes intéressé ou si vous connaissez quelqu’un pour la
�
location du logement vous pouvez contacter la mairie.
�
Une question des chasseurs, ils souhaiteraient avoir un local pour dépouiller le gibier. Le conseil propose la grange avec
�
une réserve qui est l’utilisation de bâches pour faciliter le nettoyage.
�
L’association Villy Animation (nouveau comité des fêtes du village) est créée, il est paru au journal officiel le 11 octobre.
�
L’entretien de la cloche est prévu pour le jeudi 20 octobre. A la fin de l’entretien de l’an dernier, le cadran de commande
�
devrait être changé (attente de devis).
�

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 15. 
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